Legyen az z, y, z szamok legkisebbike példaul z. Az els6 és a harmadik egyenletet Gsszehasonlitva ekkor azt kapjuk,
hogy 2® — y = 2% — x, vagyis

(1) =24y
Feltevésiink szerint egyrészt o < y, masrészt © < z, emiatt 2> < 2°, (1) bal oldala tehat csak tgy lehet a jobb oldalaval
egyenls, ha x =y és 2° = 23, fgy = = 2.
Az egyenletrendszer minden valos megoldasara tehat z = y = 2. Ezért 2 — 2 = 6, azaz
0=a%—2—6=(r—2)(z*+2z+3).
Mivel 22 4+ 22 + 3 = (z + 1)? + 2 > 0, az egyenletrendszer egyetlen valés megoldasa

r=y=z=2.



